

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я даю своё согласие Администрации сайта <https://shurshim.com> на обработку, в том числе на сбор, систематизацию, накопление, хранение (уточнение, обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам, обезличивание, блокирование и уничтожение моих *персональных данных* – фамилии, имени, отчества, даты рождения, пола, адреса регистрации или пребывания, номера контактного телефона, адреса электронной почты, IP-адреса, файлов cookies с целью предоставления мне товаров и услуг (продуктов), включая, но не ограничиваясь: осуществление доставки, предоставление сервисных услуг, распространение информационных сообщений, организация обратной связи.

Настоящим, я также даю свое согласие на трансграничную передачу моих *персональных данных*, в том числе на территории иностранных государств, не включенных в перечень, утвержденный Приказом Роскомнадзора от 15.03.2013 N 274 (ред. от 29.10.2014) "Об утверждении перечня иностранных государств, не являющихся сторонами Конвенции Совета Европы о защите физических лиц при автоматизированной обработке персональных данных и обеспечивающих адекватную защиту прав субъектов персональных данных", для выполнения вышеуказанных целей обработки *персональных данных*.

Подтверждаю, что *персональные данные* и иные сведения, относящиеся ко мне (фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, паспортные данные, адрес регистрации или пребывания, номер контактного телефона, адрес электронной почты, IP-адреса, файлов cookies) предоставлены мною Администрации сайта <https://shurshim.com> путем внесения их при регистрации и/или заказе или использовании услуг сайта добровольно и являются достоверными. Мне известно о том, что в случае недостоверности предоставленных мной *персональных данных* и сведений Администрация сайта оставляет за собой право прекратить моё обслуживание посредством сайта <https://shurshim.com>.

Я даю согласие на то, что мои *персональные данные* будут обрабатываться способами, соответствующими целям обработки персональных данных, без возможности принятия решения на основании исключительно автоматизированной обработки моих *персональных данных*.

Я подтверждаю, что мной прочитана, понята и безоговорочно принята «**Политика конфиденциальности**» сайта <https://shurshim.com>, расположенная по адресу https://shurshim.com/privacy_policy.pdf.

Я подтверждаю, что мной прочитаны, поняты и безоговорочно приняты «**Условия обслуживания**» сайта <https://shurshim.com>, расположенные по адресу https://shurshim.com/terms_of_service.pdf.

Согласие на обработку *персональных данных* дается мной без ограничения срока и с момента регистрации и/или при заказе товара или при любом другом использовании услуг и сервисов на сайте <https://shurshim.com>.

Настоящее согласие может быть отозвано мной в любой момент путем направления обращения в письменном виде или по электронной почте, используя актуальную контактную информацию в соответствующем разделе сайта <https://shurshim.com/contact>.